

Erratas da Publicação, folha 03 do Jornal Gazeta do Pontal de Minas na data de 07 de Maio de 2024

5º Termo Aditivo ao Contrato 06/2022 – Prestação de Serviço - Data: 20/04/2024 -

Contratante: Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratado: Marcel Leonardo Nogueira LTDA - Processo: Convite

Objeto: Aditivo de acréscimo de quantitativo no percentual de 25%, (Acrescendo 1 posto de trabalho para recepcionista), passando de R\$ 13.798,56 para R\$ 17.248,20 ao mês, ajuste a partir de 01/04/2024.

Dotação: 04.01.01.01.031.0001.2.0002.3.3.90.34 – Outras despesas de pessoal decorrentes de contratos de terceirização

Enquadramento Legal: Art. 65, §1º e Artigo 58, I, C/C Artigo 65, I da Lei nº 8.666/93.

Onde se lê: Data: 20/04/2024

Leia-se: 19/04/2024

2º Termo Aditivo ao Contrato 10/2023 – Prestação de Serviço - Data: 20/04/2024 -

Contratante: Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratado: Marcel Leonardo Nogueira LTDA - Processo: Convite

Objeto: Aditivo de prorrogação de vigência e acréscimo de quantitativo em 25%, (acrescendo 1 posto de trabalho para limpeza), passando de R\$ 14.019,21 para R\$ 17.524,01 ao mês, ajuste a partir de 01/04/2024.

Dotação: 04.01.01.01.031.0001.2.0002.3.3.90.34 – Outras despesas de pessoal decorrentes de contratos de terceirização

Enquadramento Legal: Art. 65, §1º e Artigo 58, I, C/C Artigo 65, I da Lei nº 8.666/93.

Onde se lê: Data: 20/04/2024

Leia-se: 19/04/2024

Extrato de Termo Aditivo:

9º Termo Aditivo ao Contrato 09/2019 – Prestação de Serviço - Data: 30/04/2024 -

Contratante: Câmara Municipal de Ituiutaba

Contratado: Criativa Mídias e Serviços LTDA - Processo: Convite

Objeto: Prorrogação de vigência contratual, Repacutação (Variação Piso Salarial – Convenção Coletiva de Trabalho 2023) e Reajuste pelo INPC em 3,82%, passando de R\$ 22.500,04 para R\$ 24.984,34 ao mês. Diferença acumulada de Jan a Abril: R\$ 9.937,20

Dotação: 04.01.01.01.031.0001.2.0002.3.3.90.34 – Outras despesas de pessoal decorrentes de contratos de terceirização

Enquadramento Legal: Artigos 40, XI, Artigo 55, III e 65, II, “D” da Lei 8.666/93